
  Liga Deportiva Barrial Bellavista 

  HOJA DE VOCALÍA No. 24

Categoría: Máxima Fecha: Sábado - Enero 25, 2025 Hora: 14:00 Cancha: Cancha 1

Jornada: Fecha 5 Vocal: Directiva Veedor: Borrusia D. | Máxima

RAMS v SAN FRANCISCO

9 4
J C G TA TR Jugadores

   x1 2 - Ivan Cajas

  x1 3 - Marlon Godoy

5 - Edison Guanoluisa

  x2 7 - Nicolas Chachalo

8 - Jefree Benavides

10 - Francisco Duque

11 - Jimmy Chauca

15 - Carlos Alba

18 - Byron Vasquez

  x5 24 - Michael Pastillo

  x1 25 - Juan Hidalgo

   x1 26 - Jose Gustavo

55 - Alex Colón

Jugadores sancionados en la vocalía No.24

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 22.40

   Capitán                7 - Nicolas Chachalo

J C G TA TR Jugadores
7 - Pablo Llanga

9 - Edison Garcia

  x1    x1 10 - Paul Simbaña

12 - Jaime Andrade

  x1 14 - Bryan Cardenas

  x2 15 - Dennys Cardenas

   x1 16 - Carlos Lamiña

17 - Wilmer Simbaña

18 - Mauricio Hidalgo

20 - Anthony Uyana

23 - Jose Achig

26 - Roberto Simbaña

29 - Diego Llumiquinga

79 - Wilmer Simbaña

Jugadores sancionados en la vocalía No.24

15 - Dennys Cardenas |  Expulsión Directa

Total Pagado Vocalía: $ 23.30

   Capitán                9 - Edison Garcia

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Barrial Bellavista, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con
los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Barrial Bellavista.
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  Liga Deportiva Barrial Bellavista 

  HOJA DE VOCALÍA No. 24

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Rams (9) - San Francisco (4), por lo demás sin
novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

tarjeta amarilla al jugador número 16 de San Francisco por falta intencional y al número 2 del equipo rams

amonestado jugador número 26 del equipo rams por reclamos al Señor árbitro tarjeta amarilla el jugador

número 10 de San Francisco por falta intencional

Buenas tardes jugador número 15 del equipo San Francisco Roja Directa por cometer falta intencional,

molesto por una jugada ( le dio un patazo jugador del otro equipo) CV

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 

Equipo: Directiva Nombre:  Nayeli Arevalo
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Rams:

*  No. 2 - Ivan Cajas Cajamarca 
*  No. 26 - Jose Gustavo  

Tarjetas Amarillas del equipo San Francisco:

*  No. 10 - Paul Simbaña Achig 
*  No. 16 - Carlos Lamiña Simbaña 

Tarjetas Rojas del equipo San Francisco:

*  No. 15 - Dennys Cardenas Reyes (Conducta anti-deportiva)

Además existieron las siguientes novedades:

Rams Tarjeta amarilla 2 y 26 por CA

San Francisco al número 16 y 10 CA

Tarjeta Roja al número 15 por CV

Marcador 9*4 a favor de rams

 

Nombre:    Macias Felix
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